

淮南出行 优惠享不停

- 一、活动时间2025年1月1日—2025年12月31日
- 二、用户对象淮南农行掌银用户
- 三、活动规则每位用户每月在淮南出行活动中最高可领取10次优惠,4个活动名额共享,每日可领取2次,名额有限,先到先得。
- 四、活动数量每月20000份。
- 五、活动详情请咨询网点

本报讯(记者 李严 摄影报道)3月11日上午,阳光正好,微风不燥。淮河早报、淮南网记者来到淮建村西红柿种植基地,一幅生机盎然的田园画卷在眼前徐徐展开。道路两旁,一顶顶大棚鳞次栉比,仿佛一片白色的海洋。

走进棚内,果香萦绕。放眼望去,繁茂的枝叶间,圆润饱满的西红柿挂满枝头,在阳光的映照下透着诱人的光泽,恰似一颗颗璀璨的宝石镶嵌其间。种植户方吉勤正穿梭在植株之间,动作娴熟地采摘着表皮透亮、果形完美的西红柿,她的脸上洋溢着收获的喜悦。

淮建村种植的西红柿远近闻名,不仅形状饱满,色泽鲜艳,更因口感酸甜适宜,让人找到儿时的味道,深受广

大消费者的青睐与追捧。

近年来,淮建村积极探寻特色农业发展的新路径,采用“党建+基地+农户”的支部领办合作社模式。在村集体的有力牵头下,土地得以顺利流转,逐渐形成了规模宏大的1600亩西红柿及蔬菜大棚种植区。

2024年,为进一步激发农户的积极性,推动大棚设施升级,村里还出台了一项暖心政策:对成功完成大棚改造的39位农户,每户给予1000元的奖励。

据了解,2024年淮建村集体经济收益达73.79万元,不仅带动了580户农户实现增收致富,还为村内65岁以上的老人购买了银龄安康保险,让他们能够安享晚年。

10天12件 出租车“好人好事登记簿”写满正能量

200多件。

3月2日下午,皖DD62778驾驶员江和胜像往常一样开着出租车在路上行驶。当车辆行驶至商贸文化广场时,上来一位到淮南南站的乘客。在到达目的地后,由于乘客下车匆忙,不慎将一部价值不菲的新手机落在车子后排座位上。江和胜发现后,及时将手机交还给失主。

3月9日晚9时许,皖DD69788驾驶员张学胜在往田家庵区行驶途中,突然听到一阵手机铃声。随

后,张学胜在驾驶座后边发现一部手机。原来,该乘客从洞山乘车到八公山,不慎将手机落在了车上。于是,张学胜开车又赶回八公山,将手机交还失主。

淮河早报、淮南网记者在淮南市益民联运有限公司出租车好人好事登记簿中看到,在送还的物品中,小到一张身份证,一个包裹,大到价值近万元的手机不等。出租车司机拾金不昧的善举让失主们感动之余,也为我们这座城市增添了满满的正能量。



淮建村西红柿熟了